BOLME ISLEMI PROBLEMLERI 1

1-) Maysa 12 tane elmayi, 2 tabaga esit
olarak paylastiriyor.Her bir tabaga kag elma
dismdistiir?
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2-) Kukuli’'nin 2 onluk 4 birligin olusturdugu
say! kadar muzu vardir. Bu muzlari
sabah,6glen ve aksam yani 3 6giin esit
olarak yemektedir.Her bir dgiinde kag muz
yemektedir?
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3-) Ari Maya 20 petek bal yapmistir. Bu
petek ballari 4 kovana esit sekilde
paylastiriyor. Her bir kovanda kag tane
petek bal vardir?
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Cevap: y

4-) Kral Sakir 3 deste kalemi 5 arkadasina
esit sekilde paylastiriyor. Kral Sakir her bir
arkadasina ka¢ tane kalem vermistir?
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5-) Fil Necati aksam arkadaglarilar: ile
yemek igin 21 diirdm almigtir. Bu dirdmleri
3 posete esit olarak yerlestirmistir.Her bir
posette kag diirim vardir?

Cevap:

6- ) Nasrettin Hoca pazardan 3 diizine
diidik almistir. Bu diidiikleri 4 torununa esit
sekilde paylastirmigtir.Her bir torunu kag
didik almisgtir?
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Cevap: Y

7-) Elif'in simfinda 18 &grenci vardir. Elifin
sinifina 2 yeni dgrenci daha geldi. Bu sinifta
ogrenciler her siraya ikiser olarak esit
sekilde oturdular. Elif'in sinifinda kag sira
vardir?
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Cevap: )

8- ) Masa’nin yaptigi bir bdlme isleminde
béliinen say: 45, bélen say1 5'tir.Masa bu
bélme islemi yaptiktan sonra bélen ile bélimii
topluyor. Sonucu kag bulmustur.
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